

# 《焚城》3日票房破千萬令人鼓舞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華(華仔)、莫文蔚、謝君豪(豪哥)、王丹妮(Louise)、廖子好(Fish)、魏浚笙(Jeffrey)、何啟華(Dee)、林家熙(Locker)、梁仲恆(阿炳)等主演的港產災難電影《焚城》11月1日上畫，上畫3日累積票房衝破1,000萬港元，連環勁破2024下半年港產片開畫、開畫周末票房及單日票房紀錄，成績令人鼓舞。此外，內地票房同樣高企，短短3日票房已衝破8,000萬元人民幣，同樣令人興奮。另一邊廂華仔的「今天is the day巡迴演唱會」台北站圓滿結束，華仔淚謝fans眷顧，預告12月將重踏紅館舞台，展開20場的跨年演出與fans同樂，迎接新的一年，約定大家12月香港見。

## 完成52場 華仔淚謝fans眷顧 相約香港見

昨日(4日)「一世隊友2025慈善月曆」亦強勢推出，戲中的聯和墟消防局小隊隊員霸氣亮相，包括Louise、Fish、阿Dec、Jeffrey、阿炳、Locker六位演員，各自擺出性感又有型的甫士，兩位女士展現型格美，男士們則大騷肌肉線條。月曆慈善義賣限量1,000套，所有收益扣除成本將捐贈予明愛家庭服務。

### 謝君豪率隊友濕身拍MV

電影宣傳曲《一世隊友》由Eric Kwok親自改編自其經典歌曲《最佳損友》，MV亦同步登場，MV中豪哥率領阿Dec、Jeffrey、阿炳、Locker和黃愷傑，身穿白背心配搭消防員戰衣氣勢登場，將戲中的兄弟情搬到MV裏面，結實肌肉加上濕身演出，徹底展現災難面前的生死之交。而6位演員雖非「專業唱家班」但仍完美演繹歌曲。搞笑的阿Dec為緩和緊張氣氛，突然演唱周星馳



劉德華希望粉絲因為自己會變得更好。

《喜劇之王》中七叔的經典歌曲《You're Beautiful》，甚至連Eric也忍不住加入和聲，讓錄音室充滿歡樂笑聲。

### 4個月內完成52場演唱

而《焚城》主角劉德華昨晚(3日)的「今天is the day巡迴演唱會」台北站在現場觀眾的一片歡呼聲下圓滿結束，令華仔忍不住淚灑舞台。巡唱由7月份開始啟航，走遍上海、廣州、北京、南京、深圳、澳門、新加坡、吉隆坡、台北等地，共演出52場。

昨晚華仔被台下的fans感動，演唱《仍唱我的歌》時終於忍不住落淚。他感謝大家多年來對他的眷顧和愛戴，更哽咽地說：「我踏入這圈子30年的時候講了一句話，我當了30年的偶像太簡單了，只要你們愛我就好；現在40年了，你們還是跟當年一樣的愛著我，我會好好的，我會因為你們變得更好，我也希望你們因為我會變得更好。52場演唱會，我們都充滿愛。從第一天《愛的連線》，到現在《奉陪到底》，謝謝你們的掌聲。」

短短4個月時間，華仔完成了52場演唱會，連他自己也不敢相信說：「真的不敢相信自己如何完成了這52場的演出，大家實在太厲害了！約定大家12月香港見！」



劉德華賣力演唱。



《焚城》連環勁破紀錄，氣勢如虹。



謝君豪率隊友濕身騷肌演繹兄弟情。

## 雷莊兒擬在港開班當選美導師 林鈺洧認單身 與馬清揚斷聯

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前港姐冠軍雷莊兒及林鈺洧(Denice)，聯同朱敏瀚、孔德賢及林正峰出席時裝活動，雷莊兒透露有意開辦選美訓練班親自做導師。

雷莊兒昨日以低胸性感打扮現身時裝活動，她表示平日多會穿運動服。早前在環球小姐香港賽區獲得季軍的她，透露有意留港發展，正物色經理人幫她接洽工作，暫時都是靠自己的人際圈子接工作。她講想找個知道她風格的經理人，為她找模特兒和演員工作。問到可有公司向她招手？她說：「有傾緊其他電視台，(TVB搵你?) OK! With That!」曾為選美活動做過導師的她，有感現時選美訓練跟外國相比未算成熟，有意在港開班教女生應付選美面試。

Denice表示平日少穿高跟鞋，加上已有數月沒有行騷，有點不習慣。提到她跟富商馬清揚的緋聞，她強調現時沒有拍拖，跟馬清揚已沒有聯絡。她又澄清近日都是忙拍處境劇，也正因為此所以之前買了一輛二手車代步，她又澄清：「架車我仲要供，唔係新車，出年仲要驗車。」父親林俊賢對於他的緋聞似有微言？她說：「可能爸爸有睇香港新聞，我之前都回應過。(爸爸的意見對你搵伴侶年



(右起)雷莊兒、林鈺洧、朱敏瀚、孔德賢與林正峰型格十足。

齡有冇影響?) 冇諗過呢樣嘢，畀家想專心打拚事業。」她表示跟爸爸少聯絡，但稍後會約他吃飯慶祝生日。

朱敏瀚就表示平日愛穿黑、白、灰服飾，貪其容易配襯及長興，又自爆與好友張振朗及周家洛有一手機群組「救救朱敏瀚」，專為他的衣着提供意見，問到緋聞女友陳曉華可有入群？他指沒有加入女生，但都可以考慮，除了她也可向其好友如陳滢和王灝兒請教。問到群組可有提供救救感情服務？他笑說：「工作好所有事都會好，感情都包括朋友同家人，好開心可以遇到佢哋。」提到周嘉洛在社交網晒半裸照，他指對方每天都勤力做運動，身形很好看，是禾釋咁珍珠。

## 叱咤記招逾百歌手鬥型 破紀錄

### 馮允謙 企「C」位 被看好擺男歌手金獎



叱咤記招上，逾百歌手齊影大合照。

香港文匯報訊(記者 子棠)李幸倪(Gin Lee)、泳兒、張馳豪(Aska)、林智謙(Felix)、陳凱穎(Jace)、馮允謙(Jay Fung)、林家謙、張天賦(MC)、陳柏宇、江若琳、魏浚笙、曾傲棗(Arvin)等164個歌手及組合，昨日出席《2024年度叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》記者會，參與的歌手數量打破歷年紀錄。人人精心打扮到場，女歌手不乏大露背及露腰腿，更有肚兜和Bra Top上陣鬥性感；男歌手也有集齊四季及別出心裁的不同造型，更有不少展露苦練而成的一雙麒麟臂，尤以魏浚笙的綠色

裙褲裙擺捲成大旗幟配上黑色無袖恤衫，憑奇異突出在出場的組別獲帝冠加冕。

Jay、林家謙和MC拍大合照時獲安排站第一行，而Jay更企正「C」位，加上在流行榜有一首半的冠軍歌，被睇高一線問鼎男歌手金獎。他坦言希望有此榮幸。問到誰是勁敵？Jay表示好多男歌手都很厲害，都有機會。

林家謙和MC曾分別是叱咤男歌手的金、銀獎得主，不過今年林家謙在歌曲榜上有一首冠軍歌，但MC欠奉。MC被問到有否信心奪金？他謂：「信心一定要有。」至於林家謙有否信心能三度蟬聯男歌手金獎？他稱對所有男歌手都有信心，包括MC。說到Jay也銳意向男歌手金獎進發，二人都大讚對方，MC更謂：「我會送上祝福，Jay真的是一位很有潛質的歌手。」

### 李幸倪衝到最後陳凱穎力追

Gin今年在商台的歌曲榜上暫以3首冠軍歌領先，令女歌手金獎呼聲高。她笑稱很喜歡聽到這些喜訊，信心亦一定要有。提到外界認為有兩首冠軍歌的前同門Jace有望與她爭奪金獎；Gin稱彼此仍有聯絡，讚Jace很努力，若然得獎也替對方開心，又透露年底會再出兩首新歌，衝到最後一刻。搞笑的是問到會否性感亮相頒獎禮晒身材？她幽默道：「我除了身材也有才華，哈哈，但目標是勁靚或勁型。」她又與首度參加頒獎禮的師弟Arvin分享經驗，指不管得獎與否都要先準備謝詞；Arvin即受教指回家會立即寫感言。Jace自成為獨立歌手後發展不俗，對於被認為可與Gin爭金獎，她即說：「當然不會，我絕對不敢超越她。」不過即將再推出新歌，今年預計出4首歌的她被指連出歌數量也力追Gin。

### 張馳豪Felix爆Gigi享受校園生活

Aska和Felix以一身冬裝造型現身。問到頒獎禮的戰衣是否同樣有厚度？他們表示還未準備，但透露身在外國讀書的姚焯菲(Chantel)將回港與他們三人參加頒獎禮。說到早前一眾「聲夢」學員，包括炎明熹(Gigi)齊齊到主題樂園慶祝萬聖節。二人透露Gigi近況指：「我們有保持聯絡，當晚Gigi玩得很開心，亦很享受校園生活。」有指Gigi正處於雪藏期，沒有工作也未能參與公開活動，可有給予關心？Aska謂：「有關心，觀察上她很成熟地面對，大家相處也沒有尷尬。」Felix亦稱：「不用安慰她，當晚我們玩得很開心。」問到是否工作上合作無期，只能一起去玩？二人表示這方面要看公司安排，並透露下一次聚會是待Chantel回港慶祝對方高中畢業，希望全體學員出席，笑言現處於節目巡禮的名單。



李幸倪與師弟曾傲棗分享經驗。



陳凱穎性感上陣。

## 張與辰獲張佳添讚黑馬 趙浚承聲色兼備有明星相



趙浚承獲讚台型十足，惟假音欠佳。



張與辰表現極為亮眼。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由車婉婉擔任主持，評審團有肥媽、張佳添、周國豐、伍仲衡和海兒的《中年好聲音3》，前晚一集戰況依然激烈，三位5燈及8位4燈唱將順利誕生，分別有5燈的陳威、尤志豪、張與辰，以及4燈的侯靜伊、區瑋明、趙浚承、錦榮、黃博、范俏斐、嚴志恒、許國樂。講到焦點選手，被周國豐稱為「男女大魔王」的張與辰和黃博，表現極為亮眼。當中39歲的創作歌手兼音樂製作人張與辰來自馬來西亞，獻唱《祝君好》獲得5燈亮麗成績，張佳添睇好張與辰是黑馬並讚：「你唱到咁做乜鬼幕後呀？好好發揮，你絕對係黑馬，之後好好練歌，好好發揮，showcase普通話歌，廣東歌、普通話歌都唱得好，你幾乎係無敵！」海兒聞言附和讚他擁有超群歌唱

技巧；伍仲衡則提醒張與辰要小心運用「哭腔」：「你嘅武器可能害咗你，唔好為哭而哭。」

36歲的專題主編黃博獻唱《先哭為敬》，曾因外形遭批評不配做歌手的她感觸流淚，肥媽大讚其聲線和力量感。前男子組合Square成員、38歲的趙浚承，現為商人於內地經營球場，2015年曾參加內地歌唱比賽《星光大道》奪得季軍；相隔9年重踏舞台，趙浚承獻唱《唯一》獲周國豐大讚台型十足，更笑言：「你唔係淨靠美色，你係好少數的有美色之餘，唱功係完全合格。」肥媽則指他選歌難度，一度替他擔心。對於僅欠張佳添一盞燈，張佳添狠批趙浚承大部分假音「唱得唔好」：「學佢哋講下次揀番難度低啲，你咁嘅台型，你可以係一個明星嚟。」